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図のように�2�を中心とする半径���の円があり，直

線�$%�上の�%�より右側に�%& ��となる点�&�をと

る。さらに，点�&�から円に接線を引き，接点を�'�

とする。また��%&'�の二等分線と線分�$'，%'�

との交点をそれぞれ�(，)�とする。このとき，次

の各問いに答えよ。

���　&'�の長さを求めよ。

１

���　△2%'�の面積を求めよ。

���　�%'&�と等しい大きさの角を���か所答えよ。

���　&)：)(�を最も簡単な整数比で表せ。

第�章　三平方の定理（平面図形　円）（全国国公私立過去問　愛知県似）
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半径���の円の直径�$%，&'�が右の図のように垂

直に交わっています。また，点�%�を含まない方の�

$&�上に点�3�をとり，&'�と�%3�の交点を�4�とし

ます。次の問いに答えなさい。

���　�$%'：�$%3 �：��のとき，�3&4�の

　大きさを求めなさい。

���　$3 ��のとき，%4�の長さを求めなさい。

���　$3 ��のとき，四角形�2&3$�の面積を求め

　なさい。
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右の図のように，$%�を直径とする円�2�があり，点�%�に

おける接線上に点�&�をとります。

点�$�と点�&�を結び，円�2�との交点を�'�とします。

$% �，%' (� �のとき，$'，%&�の長さをそれぞれ

求めなさい。
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右の図は，線分�$%�を直径とする半円で，点�2�は�$%�の

中点である。点�&�は�$%�上にあり，点�'�は線分�%&�上に

あって，2'�%&�である。点�(�は�2'�の延長と�%&�との

交点，点�)�は線分�$(�と線分�%&�との交点である。

４

このとき，次の各問いに答えなさい。ただし，根号がつく

ときは，根号のついたままで答えること。

$% ���FP，%& ��FP�のとき，

　�ア�　線分�'(�の長さを求めなさい。

　�イ�　線分�$)�の長さを求めなさい。
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半径���の円の直径�$%，&'�が右の図のように垂

直に交わっています。また，点�%�を含まない方の�

$&�上に点�3�をとり，&'�と�%3�の交点を�4�とし

ます。次の問いに答えなさい。
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右の図のように，$%�を直径とする円�2�があり，点�%�に

おける接線上に点�&�をとります。

点�$�と点�&�を結び，円�2�との交点を�'�とします。

$% �，%' (� �のとき，$'，%&�の長さをそれぞれ

求めなさい。
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右の図は，線分�$%�を直径とする半円で，点�2�は�$%�の

中点である。点�&�は�$%�上にあり，点�'�は線分�%&�上に

あって，2'�%&�である。点�(�は�2'�の延長と�%&�との

交点，点�)�は線分�$(�と線分�%&�との交点である。

４

このとき，次の各問いに答えなさい。ただし，根号がつく

ときは，根号のついたままで答えること。
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